
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179309  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
60246623  004 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Sedus Systems GmbH 
Salzkottener Str. 65 
59590 Geseke 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Sedus Systems GmbH 
Salzkottener Str. 65 
59590 Geseke 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 527-1/08.11 
DIN EN 527-2/07.19 
DGUV Grundsatz 315-410/09.21 
EK5/AK3 13-02.1:2023 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Bürotisch  
(Office Table) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Bürotischprogramm "temptation four", bestehend aus: 
Arbeitstischen, Verkett- und Ansatzelementen, Returntables, 
Teamtables und Benchlösungen / 
Office table series "temptation four", consisting of: 
Work tables, Linking and Additional Elements, Return Tables, 
Team Tables and Bench Solutions 
 
 
Ersetzt Zertifikat / replaces Certificate Nr./No. 60139370_0001 
 
Parent-ID: 67661 

 

Gültig bis:               2029-11-13 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2024-11-14 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2024-11-14  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   C. Prosch   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179309  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
60246623  004    

Produkt Product: Bürotisch  
(Office Table) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Bürotischprogramm "temptation four", bestehend aus: 

Arbeitstischen, Verkett- und Ansatzelementen, Returntables, 
Teamtables und Benchlösungen / 
 
 
Plattentypen:   Linear, Integra Konkav, Integra R80, Integra 90° mit 
                Anschluss, Integra 120°/135°, symmetrisch und asym- 
                metrisch, Returntable, Teamtable/Doppelbench 
Ansatzelemente: Tropfen, Konferenz, Kommunikation, Besprechung 135°, 
                Winkeltrapez, Trapez 90°, Quadrat, Blockansatz 
 
 
Modular aufgebautes Bürotischprogramm: 
Gestellrahmen als umlaufende Traversen 65 x 31 mm mit Eckknoten aus 
glasfaserverstärktem Kunststoff und mit Spannelementen M8, abgewin- 
kelte Tischplattenformen mit zusätzlichem Einzelfuß im Rahmen; 
Tischbeine rund oder quadratisch jeweils fest oder stufenloses Teles- 
kop; 
Arbeitsplatten 19 mm und 25 mm Spanplatten mit Melaminzarzoberfläche 
oder Furnier; 
Gestellteile aus Stahl mit Pulverbeschichtungen; Verkettung linear 
mittels Traversenstücke und der Ansätze durch Plattenträger. 
 
 
Abmessungen: 
 
Höheneinstellungen Quadratrohr: 
• Höhe fest 740 mm (Querschnitt Standrohr 40 x 40 mm) 
• Höhe stufenlos einstellbar per Teleskop 620 - 850 mm 
  (Querschnitt Standrohr unten 45 x 45 mm und oben 40 x 40 mm) 
 
Höheneinstellungen Rundrohr: 
• Höhe fest 740 mm (Querschnitt Standrohr 40 mm) 
• Höhe stufenlos einstellbar per Teleskop 650 - 850 mm 
  (Querschnitt Standrohr unten 45 mm und oben 40 mm) 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179309  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
60246623  004    

Produkt Product: Bürotisch  
(Office Table) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Plattenformen: 
• Linear 
  Tiefe 800 bis 1000 mm, Breite 1200 bis 2200 mm 
• Integra Konkav 
  Tiefe 1000 mm, Breite 1800 bis 2000 mm 
• Integra R80 
  Tiefe 980 mm, Breite 1800 bis 2000 mm 
• Integra 90° mit Anschluss 436/600/800 mm 
  Tiefe 1000 bis 1200 mm, Breite 1600 bis 2000 mm 
• Integra 120° symmetrisch und asymmetrisch 
  Tiefe 1293 bzw. 1327 mm, Breite 2079 bzw. 2033 mm 
 
Ansatzelemente: 
Tropfen, Konferenz, Kommunikation, Besprechung 135°, 
Winkeltrapez, Trapez 90°, Qudrat, Blockansatz 
• Returntable 
  Tiefe 600 bis 800 mm, Breite 1000 mm bis 1400 mm 
• Teamtable / Doppelbench 
  Tiefe 1200 bis 1600 mm, Breite 1400 bis 2200 mm 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179309  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
60246623  004    

Produkt Product: Bürotisch  
(Office Table) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Office table series "temptation four", consisting of: 
Work tables, Linking and Additional Elements, Return Tables, 
Team Tables and Bench Solutions 
 
Top types:          Linear, Integra Konkav, Integra R80, Integra 90° 
                    with connection, Integra 120°/135° symmetrical 
                    and asymmetrical, return tables, team table/ 
                    double bench 
Additional element: Drop, conference, communication, meeting 135°, 
                    angle trapezoid, trapezoid 90°, square, block 
                    addition 
 
 
Modular office table program: 
Frame as all-around crossbeams 65 x 31 mm with corner joints made of 
glass fiber reinforced plastic and with M8 clamping elements, angled 
table top shapes with additional single foot in the frame; 
Table legs round or square, fixed or contiuously telescopic; 
Worktops 19 mm and 25 mm particle board with melamine resin surface 
or veneer; 
Frame parts made of steel with powder coatings; Linear linking using 
traverse pieces and the additional elements using plate support. 
 
 
Dimensions: 
 
Height adjustments square tube: 
• Height fix 740 mm (cross-section of the pipe 40 x 40 mm) 
• Height continuously telescopic 620 – 850 mm 
  (cross-section of the pipe 45 x 45 mm and 40 x 40 mm) 
 
Hight adjustments round tube: 
• Height fix 740 mm (cross-section of the pipe 40 mm) 
• Height continuously telescopic 650 – 850 mm 
  (cross-section of the pipe 45 mm and 40 mm) 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179309  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
60246623  004    

Produkt Product: Bürotisch  
(Office Table) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Top shapes: 
• Linear 
  Depth 800 to 1000 mm, width 1200 to 2200 mm 
• Integra Konkav 
  Depth 1000 mm, width 1800 to 2000 mm 
• Integra R80 
  Depth 980 mm, width 1800 to 2000 mm 
• Integra 90° with connection 436/600/800 mm 
  Depth 1000 to 1200 mm, width 1600 to 2000 mm 
• Integra 120° symmetrical and asymmetrical 
  Depth 1293 or 1327 mm, width 2079 or 2033 mm 
• Integra 135° symmetrical and asymmetrical 
  Depth 1198 or 1131 mm, width 2217 or 2166 mm 
 
Additional elements: 
Drop, conference, communication, meeting 135°, angle trapezoid, 
trapezoid 90°, square, block addition 
• Returntable 
  Depth 600 to 800 mm, width 1000 to 1400 mm 
• Teamtable/ Doublebench 
  Depth 1200 to 1600 mm, width 1400 to 2200 mm 
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